

416 मोरगा

पुणे विद्यालय मंत्रालय - (16/1/1994 पुणे विद्यालय, पुणे)

दिनांक - 30-04-2020

स्थान - (9123, द्वितीय क्षेत्र (Subsidiary))

विषय - इतिहास

416 - मुद्रापत्र व (प्याय) ऑ (वारा) (उपस्थित)

अंक - I

लेखक का नाम - मुद्रापत्र मुद्रापत्र

० साहित्य अकादमी -

क्र. सं. वि. सं.	दा. प्र. प्र. प्र. प्र.	सं. सं. सं.
1. पालिका	<p>आपने मुद्रापत्र व (प्याय) ऑ (वारा) (उपस्थित) का उपाय केंद्र में प्रथम प्राथमिक शिक्षा के लिए शुरू किया है। यह प्रयोग अनेक वर्षों से चल रहा है। इसे प्रोत्साहित करने के लिए आपका प्रयास प्रशंसनीय है।</p> <p>आपने पिछले कुछ दिनों में (प्याय) ऑ (वारा) (उपस्थित) का उपाय शुरू किया है। यह प्रयोग अनेक वर्षों से चल रहा है। इसे प्रोत्साहित करने के लिए आपका प्रयास प्रशंसनीय है।</p>	
2. आर. वि. वि.	<p>आपने पिछले कुछ दिनों में (प्याय) ऑ (वारा) (उपस्थित) का उपाय शुरू किया है। यह प्रयोग अनेक वर्षों से चल रहा है। इसे प्रोत्साहित करने के लिए आपका प्रयास प्रशंसनीय है।</p>	

कसिम्हा वन्दा अर्धे द्विंदिनी त्रै चो बर्षप्रथम उक्ते
 अपने राज्य मागगा ७ कुलका पा दमान दिमा।
 मागगा ७ दिमा कुमाने ते पन्नात बावले
 राज्य विना की नका दमान दिमा ओ उक्ते
 १५५२-१५६० के उदाते प प्रमिका र लेमा
 मित कुद महीने ते पन्नात ही उदाते बाव
 ते हाच ते मिकल गमा उदाते पन्नात
 मागगा की बाव ते हाच ते मिकल गमा ओ उक्ते
 निवदिन जीव ० अनेर मुना प।। पंढ्रेक
 विक्र २ परि विधि के जी बाव ते अपनार्थ
 से जाहते वही जोमा के

उदाते ओ मागगा

गिला हाके बावले अफगाणि सानठिन
 दमान दिमा ओ १५०५ के बावले का कुल
 प प्रमिका र लिमा ओ वँ का बाव
 का वी। उक्ते बावले का विना ओ मरिवा के
 वदि कुं।

काकुल की विजयते पन्नात बावले
 उदाते विजय के मोपगा बनाई ओ १५१२ के
 बावले के विना के गाने गाने र अर्द्ध ल राजकी की प्रथा
 के उदाते, कुषाव से कोलाहार प प्रमिका
 र लिमा के पंकार बावले का राज्य उदाते के
 लेमा मरिवा की दा उक्ते के न भा।

1525 ई० 23 काठ काठुल का
शासक बना रहा और अब आने विपन्न की भोगना
है व नैमी अने लगी काठुल के रहकर काठ
आने की ऐनरीतिक अतिविधियों पर निकाल ले
छुट्ये। अथि पत्र उठे दोलन वों, आलन वों और
ऐवा वों का आने पर आक्षेप का मित्रता मिता

5 आक्षेप
के कारण

आने पर बाधते आक्षेप
अने के अनेक कारण थे जैसे - बाधती महत्वाकांक्षी,
अन्यायिणी कामना, आने के उच्छेद वृद्धि,
बाधते आमीले के सेवा, आने की महत्वाचित
ऐनरीतिक अतिविधि और बाधती आक्षेप का
मित्रता। इन कारणों से आने पर बाधती आक्षेप
के लिए प्रेरित किया

6 आक्षेप
पर आक्षेप

बाधती ने आने पर किन्हीं बार
आक्षेप किए गए थे विवादास्पद प्रश्न हैं कि
स्वयं बाधती में आक्षेपों की काम करना है/ अथि
स्वयं प्रथम 1519 ई० के बाधती के कारणों के द्वारा पर आक्षेप
अथि उठे पर अथि अथि अथि अथि अथि अथि अथि
ठिकार 1519 ई०, 1520, 1524 और पौनवा
और अथि आक्षेप 1525 ई० के पंचाशते
अथि दोलन वों लोरी के विषय किया लेकिन
दोलन वों के आलन वों का अथि अथि
अथि अथि अथि अथि अथि अथि अथि
मित्रता अथि अथि अथि अथि अथि अथि अथि

विषय
निर्देश

द्वारा दिल्ली पर लोदी वंश के ब्राह्मण लोदी
का शासन था 1526 के लोदी 1530 तक
आए है - यह पहला पूर्ण युद्ध पर विजय प्राप्त
कर भारत के मुगल वंश की नींव डाल दी/इस
युद्ध का विवरण कक्षा है: -

① पानीपत का प्रथम युद्ध (5 अप्रैल 1526): - यह

युद्ध भारतीय इतिहास के लिए एक युगांतकारी
घटना है। इस युद्ध के एक नए आरंभ को
हूंदी नए ब्राह्मण लोदी का एक युद्ध के
पहली बार भारत के उनके गों के युद्ध नीति
होगा। यह नया सोपों का प्रयोग किया
गया। एक युद्ध के अंत: ब्राह्मण लोदी पराजित
हुआ जो युद्ध स्थल के ही मारा गया। ⁴²⁻⁴² विजय के
27 अप्रैल 1526 को आरंभ के अपने आप को
पादशाह जोषित कर भारत के मुगल शासन
की स्थापना की।

② पानीपत का युद्ध (16 मार्च 1526): - पानीपत के

युद्ध विजय के कारण की जहाँ दिल्ली का पादशाह
बनाया वही पानीपत के युद्ध के युद्ध विजय के
न्यायिक नदी किनारे। पानीपत के युद्ध अ युद्ध
पानीपत का भारत के एक नए शासन का

(1) वीर साहू के एक कोष का वारिस के आधिकार
 दिया था कि वारिस १५२३ (1523) का वारिस को
 जारिग मित्रु एक वारिस के आधिकार देने के
 विरुद्ध किया इस वीर साहू उद्योग विरोधी
 के गमा/जलपः 16 मार्च 1523 को
 वीरसा के वारिस को (वीर साहू के वारिस
 उद्योग द्वारा लिखे वारिस विरोधी द्वारा
 उद्योग के अजागिर के वीर साहू के वारिस
 दिया था कि मित्रुपदोष के वारिस के वारिस के
 वारिसों के विरुद्ध (वैध विरोधी) के वारिसों
 के वारिसों के विरुद्ध (वैध विरोधी) के वारिसों
 के वारिसों के विरुद्ध (वैध विरोधी) के वारिसों
 के वारिसों के विरुद्ध (वैध विरोधी) के वारिसों
 के वारिसों के विरुद्ध (वैध विरोधी) के वारिसों
 के वारिसों के विरुद्ध (वैध विरोधी) के वारिसों

(3) चन्देरी का उद्योग (1528 ई.) - स्वदेशी वारिस

वीर साहू के वारिस के लिए गदवर्षा या/अधिकांश
 और बुन्देलखण्ड की वीर साहू या तथा वीर साहू
 उद्योग-वारिस के वारिसों के वारिसों के वारिसों
 वीर साहू चन्देरी के वारिसों के वारिसों के वारिसों
 या 1528 ई. के वारिसों के वारिसों के वारिसों
 उद्योग द्वारा लिखे वीर साहू के वारिसों के वारिसों
 पर वीर साहू के वारिसों के वारिसों के वारिसों

प्राप्त
वि.सं.

५) बापदास उर्फ (1529) - यह उर्फ

अपना और बाबा के हस्त प्रमाण/यह बाबा
के अतिरिक्त उर्फ या/ गंगानदी के उर्फ यह
बाबादास के 12 या 15 वर्षों में बाबा
और अपना (यह प्रमाण) के बीच हुए उर्फ
के अलग-अलग पदाधिकार हुए और यह प्रमाण
के अलग-अलग भाग भागों में अलग-अलग कर दिए गए हैं
बापदास उर्फ पदला उर्फ या जो जल और अन्य
द्वारा या लदा गया/ यह उर्फ के पद-नाम अपना
के द्वारा ही 1880 के भागों में यह उर्फ
गारु के बाबा का अतिरिक्त उर्फ था।

कदमकार बाबा का बाबापद

दिनांक 15/05/2018 वि.सं. 12 जोर दिनांक 15/05/2018
गवालिगलना - नदी 12 वि.सं. 12 भाग। 18
1530 के जब बाबा वि.सं. हुआ हो उर्फ के
दिनांक को अपना उपाधिकारी वि.सं. किया
लेकिन अंतः वि.सं. द्वारा 26 दि.सं. 1530
को बाबा के हस्त हो गयी और उर्फ के हस्त
पद-नाम पहले उर्फ भाग के और फिर वहाँ के
उर्फ अतिरिक्त को लेना शुरू के पदनाम भाग।

मुकुंद कुमार (५)